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Надходження товарів від іноземного постачальника та їх оприбуткування на 
склад здійснюється на підставі Вантажно-митної декларації та документів 
нерезидента, але за умови сплати всіх податків, що нараховуються при перетині 
митної території України.

До них відносяться: ввізне мито; сума непрямих податків, що не 
відшкодовується підприємству (акцизний збір) на підакцизні товари; вартість 
транспортно-заготівельних витрат; послуги митних органів; податок на додану 
вартість.

Кожен з них має свою методику нарахування і певним чином впливає на 
вартість імпортних товарів.

Мито і митні збори нараховуються за встановленими ставками що 
визначаються згідно з постановою Кабінету міністрів виходячи з митної вартості 
товарів.

Митна вартість визначається з урахуванням ціни товару, що зазначена у 
рахунку-фактурі нерезидента та підтверджена фактичним відвантаженням його за 
найменуванням кількістю та якістю.

Пакувальний лист що супроводжу є товар визначає фактичні витрати, якщо їх 
не включено до рахунку-фактури. Вони залежать від умов поставки товару згідно з 
правилами Інкотермс і містять витрати пов’язані з:
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- навантаженням, розвантаженням, перевантаженням, страхуванням та 
транспортуванням до митного кордону України якщо їх вартість не включена у 
вартість товару;

- комісійні та брокерські послуги;
- плата за використання об’єктів інтелектуальної власності, які належать до 

даних товарів.
Акцизний збір включається до ціни підакцизних товарів і нараховується 

виходячи з їх митної вартості та суми нарахованого мита.
Сума податку на додану вартість визначається виходячи з чинного 

законодавства з урахуванням (митної вартості товару + сума нарахованого мита + 
сума акцизного збору) х 20%.

Сума мита, митних зборів та ПДВ сплачується митним органам раніше або в 
день подання вантажно-митної декларації для її оформлення.

Митна вартість визначається згідно курсу НБУ, що діє на день її 
оформлення. В діючих умовах, коли курс іноземної валюти знаходиться у вільному 
плаванні і курс з 8грн. за долар зріс до 20-30 гривень митна вартість товарів 
відповідно збільшується у 3-4 рази, збільшуючи діючі митні платежі (мито, митний 
збір, ПДВ) відповідно.

Кабінет міністрів вніс поправки до держбюджету , за якими мито на імпортні 
продуктові товари крім того збільшується ще на 5-10%.

Це приведе до значного збільшення вартості імпортних продуктових товарів 
навіть з врахуванням збільшення курсу.

Теоретичний приклад з відображення на рахунках бухгалтерського обліку 
імпорту товарів при курсі 8 та 20 три. за 1 долар, мито 10%, ПДВ 20%, митні послуги 
5%, відображені в таблиці.

Розрахунок платежів за імпортні товари, крім акцизного збору
До підвищення 

1$/8грн.
Після підвищення 

1$/20грн.
Відхилення

Митна вартість 8000,00 20000,00 12000,00
Мито 10% 800,00 2200,00 1400,00
Митні послуги 5% 400,00 1000,00 600,00
Разом 9200,00 23200,00 14000,00

Мито розраховано в графі 3 із збільшенням на 10% на продуктові товари.
Таким чином вартість імпортованих товарів буде збільшено в 1,5 рази якщо 

при купівлі інвалюти курс залишиться на тому рівні що в розрахунку, проте це мало 
ймовірно.

Разом з тим зважаючи на події що не припиняються на сході країни, всі 
товари військового призначення звільняються від сплати митних платежів.

Крім того розрахунок з нерезидентом повинен бути здійснений протягом 90 
днів з дня надходження товарів на митну територію України, а при передоплаті якщо 
товари не надійдуть на митну територію України протягом 90 днів за кожен день 
просрочки буде нараховуватись пеня до суми передоплати, що було відмінено 
попереднім Кабінетом Міністрів, і привело до неповернення в 2013р. близько 1,2 
млрд. доларів а термін розрахунків з нерезидентами був збільшений до 180 днів що 
також вплинуло на вимивання оборотних коштів протягом півроку.


